Тема: Працюємо зі слайдами. Слайд і його властивості. Операції над слайдами.
Мета: 
Формування предметних компетентностей: розвивати вміння розробляти презентацію за логічною послідовністю; застосовувати режим показу презентацій, утворювати новий слайд, умикати та вимикати комп'ютер та інші пристрої, використовувати нові значки на Робочому столі для запуску і роботи в програмах, змінювати значення властивостей текстових та графічних об'єктів, використовувати введення символів за допомогою клавіатури, вмінь діяти за інструкцією; формувати навички безпечної роботи з комп'ютерними пристроями;
Формування ключових компетентностей: інформаційно-комунікаційної компетентності, здатності до розв'язання завдань з використанням цифрових пристроїв та інформаційно-комунікаційних технологій для розвитку критичного, аналітичного, синтетичного, логічного мислення; математична компетентність, що передбачає усвідомлення ролі математичних знань та вмінь в особистому і суспільному житті людини, навичок активної, відповідальної, безпечної та етичної діяльності в інформаційному суспільстві; спілкування державною мовою; уміння навчатися впродовж життя.
Обладнання: ПК, 
Програмне забезпечення: 
Тип уроку: урок вивчення нового матеріалу.
Освітні галузі: інформатична, математична, мовно-літературна.
Хід уроку
І Вступна частина
1.Організаційний момент 
Емоційне налаштування на урок.
https://wordwall.net/uk/resource/52100470/%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B5-%D0%BD%D0%B0%Dhttps://wordwall.net/uk/resource/52100470/%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B5-%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D0%B0%D1%88%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F0%BB%D0%B0%D1%88%D1%82%D1%83%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F
2. Відтворення та корегування опорних знань.
1) Повторення правил поведінки та безпеки в комп'ютерному класі. Інструктаж з БЖД. 
 https://learningapps.org/5525205  « Правила поведінки за комп'ютером
2) Інтерактивна вправа «Презентації» за посиланням 
https://learningapps.org/4646599 
3. Мотивація навчальної діяльності.
Вправа « Деформоване речення» 
https://jamboard.google.com/d/1EMI2Cny4OKvGausnPeeC2XZv6eEkkk5kqiesZJMwSuI/edit?usp=sharing –    
( Краще один раз побачити, аніж сто разів почути.)
· Як це краще зробити?
Повідомлення теми та мети уроку
Сьогодні ви розглянете:
·  які властивості має слайд;
· дізнаєтеся, як створювати нові слайди; 
· навчитеся працювати зі слайдами.
ІІ. Основна частина
1. Вивчення нового матеріалу.
1) Пояснення вчителя з елементами демонстрування презентації.
· Де використовується презентація?
· Знайомимося з властивостями слайда.
[image: C:\Users\B-PRO\AppData\Local\Packages\Microsoft.Windows.Photos_8wekyb3d8bbwe\TempState\ShareServiceTempFolder\Screenshot (76).jpeg]
· Виконуємо операції над слайдами.
[image: C:\Users\B-PRO\AppData\Local\Packages\Microsoft.Windows.Photos_8wekyb3d8bbwe\TempState\ShareServiceTempFolder\Screenshot (77).jpeg]

[image: C:\Users\B-PRO\AppData\Local\Packages\Microsoft.Windows.Photos_8wekyb3d8bbwe\TempState\ShareServiceTempFolder\Screenshot (78).jpeg]
2) Фізкультхвилинка
[bookmark: _GoBack]3) Робота з підручником ст.75.
https://pidruchnyk.com.ua/1552-a-doslidzhuyu-svit-3-klas-kornienko-nush.html 
2. Перенесення способів дій у змінені або нові ситуації.
Практичне завдання. Навчитися працювати зі слайдами презентації.
Порядок виконання (ст. 76)
[image: C:\Users\B-PRO\AppData\Local\Packages\Microsoft.Windows.Photos_8wekyb3d8bbwe\TempState\ShareServiceTempFolder\Screenshot (75).jpeg]
3. Внесення в систему знань і повторення
1) Виконання інтерактивних практичних завдань
2) Творче перенесення знань і навичок на нові ситуації. Дослідницьке завдання.
3) Логічне завдання «Ханойська вежа»
[image: C:\Users\B-PRO\AppData\Local\Packages\Microsoft.Windows.Photos_8wekyb3d8bbwe\TempState\ShareServiceTempFolder\Screenshot (75).jpeg]
ІІІ. Рефлексія.
Інтерактивна вправа «Шість капелюхів»
Інформація. Що вам відомо про презентацію?
Логічний позитив. Де можна використовувати презентацію?
Критика. Чи можна розкрити свої ідеї без презентації?
Почуття та інтуїція. Що ви відчували сьогодні на уроці?
Креативність. Скажи двома реченнями, що ти найбільше запам'ятав на уроці?
Управління процесом. Навіщо потрібні знання, здобуті сьогодні на уроці? 
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3aBpaHKA: HABUNTUCA NPaLIOBATM 3i Cnaiaamu npeseHTauyii.

TopAKoK. BKOHaHHS
© 3anyctu nporpamy MS PowerPoint. CTeopw uoTipy cnaitau.
@ Bubepn ™o anA cnaipis: 2 — 3eneHwii, 3 — GRAKWTHMIA,

4 — uepBoHMi, 5 — oBTWIA. [InA Uboro:
1)y KOHTEKCTHOMY MeHio Caiigia BUGepM Komanay Dopiar Ta.
2) Bubepu Konip ANA 3AAMBKN Tha | KNaLHN KHOMKY 3aKphi.

© Bupanv 6nakuTHWIN Cnaiia i NepemicTM CnaiiAw BIANOBIAHO A0 Mo-
cAigoBHOCTI Konbopis ceitoGopa.

© 36epexy npesenTauiio 3 iMeHem CsiTnodop_Tsoe iMA.

© 3poby BUCHOBOK: AK NpaLlioBaTU 3i CNaitAaMu NpeseHTaLii.




image5.jpeg
L1l




image1.jpeg
Cnaitg, AK i KOXHUIA OB'EKT, Mae CBOI BACTUBOCTL. YA Uux BRacTu-
BOCTElA MOKHa BCTaHOBAIOBATH PisHi 3HAUEHHA.

BIACTMBOCTI CNIAMAA
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Maker Qopwar Ta Ogopmnena craitga
BM3HAUaE CXeMy PO3Tallly-  BuaHauae 3anueky Ta Bu3Hauae 308HILMIA
BaHHA OG'eKTIB Ha CRalll. | craiiga. surnAn cnaige.
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